BEAMHOEE

<EE=E>

tAbtHAREEE OERESEIZ OV T

TN T 2T A=Y CHAT 25 E Ok

BT (HMXE 9 A 30 BHETHEA)

A e % %
- CERTO BB TERET) | P LB %AR 305 T) | (FE5R30407 5 F %9 E T)
S H 3,400 M 4,700 M 6,500
4RI m
o + HAIR 4,000 M 5,400 M 7,800 H
& S H 2,500 M 2,900 M 3,400 M
‘ TR
AT + HAIR 2,700 M 3,300 M 4,000 M
N 72 L Y H 6,500 M 7,600 H 15,300 M
N
7 + HR 7,800 H 9,200 18,400 H
=
H 4,100 H 4,800 9,600
TR
+ HR 4,900 H 5,700 11,500 M
H 10,000 H 13,600 M 19,500 H
N
SER + HR 12,000 H 16,300 M 23,400 M
= H 7,700 H 8,500 10,000 H
‘ TR
ATE + HIR 8,100 M 10,100 M 12,000 H
IS Y Y H 20,500 M 24,000 M 48,000 M
4R
R + HIR 24,600 M 28,800 M 57,600 H
= SEH 12,800 H 15,000 H 30,000 H
TR
+ HIR 15,400 F 18,000 M 36,000 H




BEAMADOEE
<{FKHF=E>

TN T 2T A=Y CHAT 25 E Ok

WER (FHMTE10 A1 B, oER)

A e ik %
- CERTO BB TERET) | P LB %AR 305 T) | (FE5R30407 5 F %9 E T)
S H 3,400 M 4,700 M 6,600 M
4RI
o + HAIR 4,000 M 5,500 M 7,900 H
& S H 2,500 M 2,900 M 3,400 M
‘ TR
A + HAIR 2,700 M 3,300 M 4,000 M
N 72 L Y H 6,600 M 7,700 M 15,500 H
N
. + HR 7,900 H 9,300 1 18,700 H
= H 4,100 H 4,800 9,700
TR
+ HR 4,900 H 5,800 11,700 H
H 10,100 M 13,800 M 19,800 H
N
SER + HR 12,200 H 16,600 H 23,800 M
= H 7,800 H 8,600 10,100 M
‘ TR
ATE + HIR 8,200 M 10,200 H 12,200 H
NS Y Y H 20,800 M 24,400 M 48,800 M
4TI
R + HIR 25,000 M 29,300 M 58,600 H
= SEH 13,000 H 15,200 H 30,500 H
TR
+ HIR 15,600 H 18,300 M 36,600 H




BEAMHOEE

<{KF=E>

Z DD AR — T B A O &

BT (HMXE 9 A 30 BHETHEA)

A Rl P14 Fi%

(ZFRl 9 BEDS B IEF % ) (FFELIBED DA% ARE30 0 £ T) | (FFHESRE30 0D BFH%IREE T)

SEH 12,300 14,400 28,800
A A o - m
— +HIKR 14,800 [ 17,200 [ 34,500 M
" — SEH 7,700 M 9,000 M 18,000 M
Ak +HIKR 9,200 M 10,800 M 21,600 M4

B 7e L EH 20,500 24,000 48,000
A FH - H
S + HIK 24,600 4 28,800 4 57,600 M
" L H 12,800 1 15,000 Y 30,000 [

A

+ HIK 15,400 1 18,000 Y 36,000 [

L H 37,000 [ 43,200 4 86,400
A FH H
o +HIK 44,400 H 51,800 H 103,600 H
a — L H 23,100 Y 27,000 4 54,000 [
A +HIKR 27,700 32,400 1 64,800 M

W& SEH 61,700 [ 72,000 M 144,000
A H m
- +HIK 74,000 [ 86,400 M 172,800 [
= EH 38,500 1 45,000 4 90,000 [

e

+HIK 46,200 1 54,000 M 108,000 [




BEAFIHDOLE

<EF=E>

Z DD AR —Y THERAT 556 O Ak —5&
WEHE (FHTE10/ 1B, SEA)

s e ik %
- CERTO BB EFET) | P 1IEEADF%AR30 5 T) | (FE5R30207 5 F %9 E T)
H 12,500 H 14,600 H 29,300 M
AT
SRR + HR 15,000 H 17,500 H 35,100 H
= LTI H 7,800 M 9,100 M 18,300 HJ
AE + HR 9,300 M 11,000 H 22,000 M
N 72 L YH 20,800 H 24,400 M 48,800 M
A
A + HIR 25,000 M 29,300 M 58,600
: S H 13,000 H 15,200 H 30,500
gL
+ H IR 15,600 H 18,300 M 36,600
S H 37,600 44,000 M 88,000 1
AT
A + H IR 45,200 H 52,700 105,500 H
= T L S H 23,500 M 27,500 M 55,000
AN B +HR 28,200 M 33,000 H 66,000 H
I & Y FH 62,800 M 73,300 H 146,600
AT Pq
5| + HAR 75,300 H 88,000 4 176,000 H
= S H 39,200 M 45,800 M 91,600 H
S g il
+ HAR 47,000 M 55,000 4 110,000 H




BEAMHOEE

<(KEBEE>

A= IS DA THEM T 2 56 O AR — 5
BT (HMXE 9 A 30 BHETHEA)

s e % %
- CERTO BB ERET) | CFE LB %4305 T) | (UFE5R3020% 5 F %9 E T)
S H 24,600 H 28,800 M 57,600 H
4RI
SE +HIR 29,600 H 34,500 H 69,100 H
: S H 15,400 H 18,000 H 36,000 H
‘ TR
A +HIR 18,500 HJ 21,600 M 43,200 M
U 72 L H 41,100 M 48,000 M 96,000 H
4TI
BRI +HR 49,300 H 57,600 115,200 H
= SH 25,700 M 30,000 60,000
TR
+ HR 30,800 36,000 72,000 M
SH 74,000 H 86,400 1 172,800 H
4TI
SE + HR 88,800 103,600 H 207,300 M
: A SH 46,200 54,000 108,000 H
ATE +HIR 55,500 M 64,800 M 129,600 H
I A 123,400 [ 144,000 1 288,000 M
4TI
R +HIR 148,100 H 172,800 H 345,600 M
= SEH 77,100 90,000 M 180,000 H
TR
+HIR 92,500 M 108,000 H 216,000 M




BEAMHOEE

<(KEBEE>

A= IS DA THEM T 2 56 O AR — 5
BEER (RFMITE10 A1 AN 6ER)

A e ik %
- CERTO BB TERET) | P LB %AR 305 T) | (FE5R30407 5 F %9 E T)
S H 25,000 H 29,300 M 58,600 H
4RI
SE + HIK 30,100 M 35,100 H 70,300 H
: A1 S H 15,600 HJ 18,300 HJ 36,600 H
A +HIR 18,800 22,000 M 44,000 M
U 72 L H 41,800 M 48,800 M 97,700 M
N
BRI +HR 50,200 M 58,600 117,300 H
= SH 26,100 M 30,500 61,100 1
TR
+ HR 31,300 H 36,600 73,300 M
SH 75,300 H 88,000 176,000 H
N
SE + HR 90,400 105,500 H 211,100 M
: A SH 47,000 H 55,000 110,000 H
ATE +HIR 56,500 M 66,000 M 132,000 H
IS D H 125,600 H 146,600 H 293,300 M
4TI
R +HIR 150,800 H 176,000 M 352,000 M
= SEH 78,500 H 91,600 M 183,300 H
TR
+HIR 94,200 H 110,000 M 220,000 M




BEAAADOEE
<WHE=E>
BIT ($MxE9I A0 BFEFTER)

1,800 H 2,100 H 2,200 H

BEAFIROSE
<{RHEOMAE>
BT (ST 9 A 30 AETHA)

1ENZHS& 240 H
1ENZH>& 120 H

< Flb—=r B L >

1[EZH>E 240 H
1EC>E 120 H

BEAFRAOES

<WHE=E >
PEER (SRS 10 A1 BA5EH)
FHEZE D 5 ARAIR D HEHZI OV TOREF T SV EH A,

BEAFHAOSHE

<HKEFREE RN L—=2TE>

BE®R ($HMxTE10/ 1 B, 5EA)

BEEROR == TEOMHEHIOWTOREIF ISV E A,




